



Z W K i U K

Zakład Wodociągów Kanalizacji i Usług Komunalnych
Spółka z o.o. w Świebodzinie

Świebodzin, 11.08.2021r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ – CZĘŚĆ I

Dotyczy postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania p.n. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej do budynków mieszkalnych przy ul. Sobieskiego w Świebodzinie”.

Zamawiający, tj. Zakład Wodociągów Kanalizacji i Usług Komunalnych Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Młyńskiej 37 w Świebodzinie, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania do SIWZ:

Pytanie nr 1:

Po przeprowadzeniu wizji w terenie stwierdzamy, że nie ma możliwości wykonywania przyłączy kanalizacyjnych pod chodnikiem metodą przecisku rura stalową z uwagi na brak wystarczającego miejsca na umieszczenie kreta i rury przeciskowej. W związku z tym wykonanie robót jest możliwe tylko metodą tradycyjną przez rozebranie chodnika, wykonanie robót ziemnych z ułożeniem kanału, zasypaniem wykopu i odtworzeniem nawierzchni chodnika.

Pytanie jest następujące: czy wobec takiej technologii wykonywania robót Inwestor będzie wymagał montażu stalowych rur ochronnych zgodnie z projektem, czy z uwagi na rozliczenie kosztorysowe będzie można z nich zrezygnować i nie ujmować w rozliczeniu, a w zamian rozliczyć rozbiórkę i odtworzenie nawierzchni chodnika.

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że na etapie postępowania przetargowego nie widzi podstaw do zmiany technologii wykonania przyłączy kanalizacyjnych. Kwestię wykonania w trakcie realizacji umowy robót zamiennych, dodatkowych czy zaniechanych, zostały opisane w załączniku nr 5 do SIWZ – Wzór Umowy.

PROKURANT

Marcin Wawrzynski